

元旦佳节三园同庆，山东方特送彩蛋喽！

济南、青岛、泰安狂欢跨年进行时，特惠来袭



元旦去哪玩？辞旧迎新之际，主题乐园著名品牌——华强方特为游客们派送彩蛋啦！

12月30日至2024年1月1日，济南方特、青岛方特、泰安方特联袂出手，三园同庆！跨年活动、惊喜特惠为您送上！

济南方特隆重推出“跨年夜”活动

作为济南地区主题乐园“一哥”，济南方特经过精心筹划，即将揭晓“济南方特跨年夜”活动，届时，颜值男团零点跨年、多轮惊喜豪礼免费抽、篝火蹦迪跨年惊喜派对、雷峰塔跨年倒计时、水上巨龙灯组沉浸式超前体验……精彩纷呈的限定演出将一齐亮相，为过新年的您带来一场惊喜难忘的跨年之旅。

第一份好礼，超值体验，特惠畅玩济南方特。游客提前一天进入济南方特官方购票平台(抖音、美团、方特旅游等)抢购夜场特惠票，次日下午三点凭票入园即可一票通玩。如果忘记提前购票，还可以选择当天可用的夜场票，请记住购票截止时间为2024年1月1日。

第二份好礼，演艺升级，节庆广场揭秘四大惊喜。跨年夜期间，夜场演艺全面升级。唱跳俱佳的FOCUS男团、高颜值

小姐姐A.Dgirl、国潮风起唢呐小南，还有新生代原创歌手穆哲熙，助阵济南方特跨年主题演艺，为广大游客解锁别样的跨年玩法，掀起最燃的狂欢潮趴；除了精彩的演艺活动还有多轮锦鲤大奖免费送，开启新年好运；在节庆广场，看精彩节目抽万元大奖，收获满满的惊喜。台上精彩纷呈，台下属于游客的篝火派对同样有趣，燃烧的篝火，与璀璨的灯光交相辉映，游客朋友们可以手举荧光棒，随着节奏尽情舞动。跨年最受关注的环节“雷峰塔零点倒计时”将用流光溢彩的光影秀拉开2024年的欢乐序幕。元旦到济南方特，一起铭记2023年，开启2024年心想事成的新一年。

第三份好礼，30+项目嗨翻天，赏灯氛围感十足。这里有30+主题项目，全部一票畅玩。像惊险刺激的过山车、华丽震



撼的室内剧场等超多好玩项目，让你感受爽到极致的身心与视听盛宴。这里有大型水上巨龙灯组、灯火长街，一路观赏，每组彩灯都精巧别致，夺人眼球。这里有等比还原的光头强之家，有穿越次

元的狗熊岭雪乡……

这个元旦，邀请您和亲友一起到济南方特，参与氛围感满满的跨年仪式，祈福新年好运。见证浪漫奇遇，收获惊喜冬日之旅。



青岛方特献上烟火华章、电音盛宴

元旦在山东东部活动的居民有好运了，12月30日至2024年1月1日，青岛方特“飘雪迎新年”连嗨三天，精心筹划的冰雪王国、电音盛宴、烟花大赏等“压仓”好戏悉数亮相，更派出“超值特惠票”惊喜来袭，将为尊贵的游客您打造一场仪式感满满的跨年之夜。

第一重惊喜，暖冬浪漫雪景与童话梦境不期而遇。活动期间，游客朋友们将在漫天飞雪的梦幻王国邂逅新年的第一场飘雪，在圣诞树、冰封花艺、麋鹿与烟雾泡泡的梦幻布景中打造制霸朋友圈的绝美素材，偕麋鹿少

女、圣诞老人共赴篝火狂欢趴，和冰雪精灵一起跟随花车巡游雪域，与一幕幕冰雪童话不期而遇。

第二重惊喜，跨年音乐节来袭！带你High出地表。无音乐，不狂欢！在跨年音乐节上，现场观众将随着福瑞荡、仙水、无量等乐队一起歌舞狂欢，冲破冬夜封印，释放自由灵魂，感受梦幻飘雪遇上炙热焰火的至High气氛。音乐节全程均安排抽奖环节，将送出万元礼包和超多惊喜好礼带回家，让现场更增添一份跨年火热。

第三重惊喜，烟火胜景，万人同享跨年倒计时。跨年夜当晚，雪国精灵将送来活力满满的祝福，熊出没家族着盛装邀你一同舞蹈，震撼的烟花秀将夜幕点缀成缤纷画卷。在激动人心的零点时刻，万名游客将齐聚舞台前，发出响彻天际的倒数声，开启辞旧迎新的欢乐海洋。

穿越晶莹洁白的雪国秘境，感受热力四射的音浪现场，欣赏美不胜收的烟花盛宴，体验激动人心的惊喜抽奖……快和亲朋好友一起来青岛方特，开启好运新年吧！

泰安方特“冰雪跨年夜”限量预售夜场特惠票

为了给广大游客体验一场盛大的跨年仪式，12月30日至31日，泰安方特“冰雪跨年夜”主题活动将正式开启，全新推出飘雪秘境、跨年狂欢、心愿气球放飞等浪漫环节，沉浸式呈现长达4个小时的视听互动盛宴！

请您一定记住！即日起至12月30日，“方特旅游”APP、“泰安方特欢乐世界”微信公众号以及其他官方线上渠道，将限量预售夜场特惠票。游客朋友们凭此票，可在活动期间任选一天于14时后入园，畅玩20多个

主题游乐项目，体验一系列互动活动和主题演艺，留下难忘的跨年记忆。

活动期间，不仅有高达20米的金色心愿树、飘雪纷飞的萌趣雪人村、绚丽夺目的粉色梦幻小镇、浪漫的粉色心愿礼盒等超多趣味互动活动将闪亮登场，《飞越极限》《恐龙危机》《聊斋》等室内沉浸式互动项目和《火流星》《太空飞梭》等户外高科技游乐项目也将悉数开放，防寒小电车租赁、热水、暖屋等贴心服务随处可见，将给广大游客带来内容丰富、惊喜连连

的合家欢体验。

12月31日跨年夜当晚，园区营业时间将延长至次日零时，并连续4小时上演夜场精彩演艺，并开启诸多神秘大礼，给现场观众带来一场前所未有的跨年狂欢盛宴。当零点到来，万人共同呐喊跨年倒计时，一齐放飞心愿气球，现场将变成辞旧迎新的欢乐海洋。

岁末将至，新年踏歌而来。在这个超有节日氛围和仪式感的乐园跨年，和身边的TA一起携手迈入崭新的一年，奔赴下一场山海吧！

